



新生命 家訊



基督生命的園地

2023年10月號

基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 info.ch@nlcac.org Website: WebSite.nlcac.org

靈修札記 2023.8

任長老

八月一日

羅馬書的經文引出三個問題：（1）如何活才是為主而活？（2）神的國在乎的是什麼？和（3）人為什麼會自責？思前想後，自己沒有什麼確切的答案。首先，人為什麼會自責，我知道當自己覺得做錯什麼事的時候就會自責，通常是在道德上的思維；如今信了主，不是自己良心的感受，而是聖靈的責備。如果，從世俗的眼光，自責不是什麼了不起的事、然而，從神的標準就不同了。所以當一個人在行事為人上不會自責時，也就是得到神祝福的時候了。因此，可以推論，神的國在乎的是人行神的道，做神喜悅的事、所以經上說，神的國不在乎吃什麼、喝什麼，只在乎行公義與和平，和得聖靈的喜悅。如果照這兩個問題的答案去行，去服事神，那可能離為主而活的境界不遠了。回想自己的言行舉止，離這境界還很遠。

我祈求神寬恕我的信心不足，憐憫我的言行舉止無法得到祂的喜悅；願祂能以祂的慈愛轉向我，保守我，服事祂，成為祂喜悅的人。阿們！

八月四日

大衛求神垂聽，求祂的憐憫，求祂應允；他也求神不要掩面，不要發怒，不要離棄他；這也是我所求的，我得到了嗎？大衛得到他所求的因為他和神有親密的關係；我與神的關係如何呢？大衛尋求神的面，他求神將祂的道指教他，引導他走在平坦的路。我也希望神將祂的道指教我，引領我走在平坦的路；我尋求神的面嗎？這幾個問題都值得我好好的深思與反省。阿們！

瑪拿西被擄後，認罪悔改，行耶和華眼中看為正的事，所以神應允他的禱告。但是他的兒子亞們，效法他父親行耶和華眼中看為惡的事，卻沒有效法他父親悔改後的行為。他的兒子約西亞登基後行耶和華眼中看為正的事。為什麼會有這樣的差別？我想可能是身教勝於言教。亞們登基時二十二歲，他看到的是他父親瑪拿西行惡的時段。約西亞登基時八歲，他看到的是他祖父瑪拿西行正事的時段。他在位三十一年，不偏左右，行事得神喜悅。

我願也能效法約西亞與神立約，我要盡心、盡性地順服祂；但我的軟弱，常常與我所行的與我的意願背道而馳，求神憐憫，求祂不要掩面，不要發怒，不要離棄我；求祂引領我走在祂的正道上，行祂眼中看為正的事。阿們！

八月十三日

神的作為與人的作為大不相同，因祂是造物主，祂在天上觀看人一切的作為。君王與勇士都不能用自己的努力和能力得勝；反而、凡是敬畏神的人，仰望祂的人，祂必看顧那人。有神的國家是有福的，被神揀選的人是有福的，凡是依靠神的必得神的喜悅，得祂的慈愛。阿們！

尼西米修耶路撒冷的城牆時，安排族人分工修築不同的部份。但是人們的想法與尼西米的意念有差距。因為外邦人參巴拉和多比雅藐視修牆的事，所以猶太人畏懼和抱怨。因為尼西米敬畏神，他祈求神看顧修牆的事，他也祈求神給力量完成修牆的工程。當時，尼西米面對從他族人來的內憂，和從外邦人來的外患；他沒有退縮，他依靠神，他相信神必會為祂的事工爭戰。君王的兵，勇士的力，或馬的力都不能，也無法，抵擋神的作為。

願我有尼西米的心思意念，依靠神的作為，而不是人的作為。阿們！

八月十七日!

昨天的經文，保羅教導了基督徒屬靈生活的準則；今天，他給了基督徒屬世生活的準則——凡事都可行，但不是每樣事都造就人；不要求自己的益處，乃要求別人的益處。

當我面對決擇時，常常最先想到的是對我有什麼好處，或我會得到的是什麼、在衡量輕重後，才決定是否要做。如果開始做了，又要考慮投資

報酬律，然後看看要花多少的精力才能達到最大的報酬。這都是世人的標準，也是與保羅的教導背道而馳的。

如今我已經是一位基督徒了，我就不能再用屬世的眼光行事為人了。其實保羅的教導不是世人說的「助人為快樂之本」、而是注重在「造就」的意義上。保羅希望基督徒在屬世的生活中，能得到屬靈生命的成長。用自己的生活影響其他的基督徒有一個與神同在的生活；更進一步，影響世人成為基督徒。所以，無論吃喝與所做所為都要以榮耀神為標準，要效法耶穌基督為人犧牲的榜樣，為他人的益處，為他人的成長，願意甘心奉上自己造就他人。

求神給力量，以今天的經文為我今後為人處事的準則，不再以自己的利益為優先，而以他人的利益為優先，凡事都更要以榮耀神為目標。阿們！

讚美神

親愛的主耶穌啊，感謝祢，因為祢是我們的創造者和救贖主，我們在祢的愛中找到了真正的目的和平安。

願祢的愛無限包圍著我們，讓我們深深感受到祢的慈悲、憐憫和恩典。願我們的生活成為對祢奇妙恩典的見證，我們感謝祢為我們的罪而犧牲，並為我們帶來永生的盼望。感謝祢，阿們！

我的大哥安息主懷

黃撒拉 姊妹

2023年八月三十一日晚上七點四十九分，我大哥黃路加離世回到天家與主同在，在天上也和我爸爸媽媽見面了，留下一兒一女和妻子。享年七十二歲。

十年前我大哥得了帕金森症(Parkinson disease)，剛開始只是行走慢些，然後開了兩次脊髓手術，後又做了復健治療，最後醫生才診斷是帕金森症，從此以後身體就漸漸的惡化到要坐輪椅，直到家人因為都要上班沒法照顧他，只能送到我姊姊家，再過一陣子我姊姊力氣不夠扶他，去年底也只能送到養老院；每次去看他，我心裡就很難過，因為從餵他吃軟食(puree diet)到推輪椅到他房間，再請兩位護理人員用抬人機器幫忙把他放回到床上，因為他的膝蓋不能伸直，右手扭曲無法拿叉子吃飯。

去年底小兒立武去養老院看他，跟牠說我們信耶穌的人對死亡的看法，將來在主裡都要再見，也為他禱告。而今年八月間，我去照顧他時感覺到他的無助和沒盼望，我求神記念他，讓他脫離那朽壞的身體，回到耶穌那裡與我在天上的爸爸媽媽相見，不要活得這麼苦。

在八月三十一日當我搭乘 Celebrity 遊輪去東加勒比旅遊時，他突然因心臟停止跳動回天家了，我

們將來天上再見，他再也不要受苦難過了，神必記念他，為福音節目「福從天降七年和天人之間七年」及「幫助聖經預言」電視節目製作所付出的時間精力，神必為他所做的一切，獎賞他。

帖撒羅尼迦前書4:13-18 「論到睡了的人，我們不願意弟兄們不知道，恐怕你們憂傷，像那些沒有指望的人一樣。我們若信耶穌死而復活了，那已經在耶穌裏睡了的人，神也必將他與耶穌一同帶來。我們現在照主的話告訴你們一件事：我們這活著還存留到主降臨的人，斷不能在那已經睡了的人之先。因為主必親自從天降臨，有呼叫的聲音和天使長的聲音，又有神的號吹響；那在基督裏死了的人必先復活。以後我們這活著還存留的人必和他們一同被提到雲裏，在空中與主相遇，這樣我們就要和主永遠同在。所以，你們當用這些話彼此勸慰。」



每日讀經靈修分享

歡迎踴躍投稿

伴你生命成長

每日靈修

每天

楊榮國 弟兄

使徒行傳16章31節

「當信主耶穌，你和你一家人都必得救。」

這一節聖經經文是基督教最有名，並可朗朗上口的經節之一。當你信了主耶穌，其他人受你影響也願意接受主耶穌，你和你一家人都必得救；指明信徒的家是救恩的完整單位，因為神給我們得救的應許是以家為單位。關於全家得救的例子，在聖經上的記載為數不少，舉例如下：在舊約有挪亞全家得救，創世紀7:1：「[耶和華對挪亞說"你和全家都要進入方舟"](#)」耶和華神在這裏吩咐挪亞，要他全家都進入方舟，免去洪水的淹滅，全家蒙神拯救。方舟不是為一個人，乃是為一家人；羅得從所多瑪被救出來時，神同時安排將他的全家都帶出來（創19:12）；逾越節羊羔是一家一隻，按著全家作神救恩的單位。「[你們吩咐以色列全會眾說：月初十日，各人要按著父家取羊羔一家一隻…各家要取點血，塗在吃羊羔的房屋左右的門框上和門楣上。](#)」（出埃及記12:3-4）；妓女喇合全家得救（書2:12-13）。在新約有撒該的家，「[耶穌說：“今天救恩到了這家，他也是亞伯拉罕的子孫。”](#)」（路19:9）；很多人傳道很長的時間，都是傳救恩是

臨到個人，主在這裡傳道特別說，救恩臨到這一家。我們如果出去傳福音，就要有信心作一家一家的得救，不要光是在盼望一個一個的得救；司提反一家的人施過洗（林前1:16）；哥尼流全家和密友得救（徒11:13-14）；及呂底亞一家受浸（徒16:14-15）。

神當初所創造的人是按著神的形像和樣式造的，是完美的，神也給人有充分的意志，這意志不是為了人，乃是為著神的心意。人類始祖亞當，夏娃曾以樂園為家，最原始、最簡單，以夫婦二人為單位的家，但他們受到撒但的試探而犯罪，最終被逐出樂園，沒有把家變成樂園。但神仍沒有放棄人，他給人預備了全備的救恩；這救恩不是部分的，而是整體的，整本聖經就是說出這全備的救恩。神要拯救的對象，是一切相信順服的人，不受任何種族、社會階級、文化背景的限制，包括一切的拯救，就是全備的救恩。正因為神的救恩是全備的，所以我們認定神的救恩乃是以家庭為單位。

家是我們事奉神的單位，在約書亞24:15，約書亞宣告「[至於我和我家，我們必定事奉耶和華。](#)」這話不只說出他和他全家都作了神救恩的對象，並且也說出神以家為單位之救恩的成果。

就是他和他的家都要事奉耶和華。這也是我們每一個愛主之人的心願。我們家客廳掛了一個小方塊扁額「基督是我家之主」我們是屬神的基督化家庭；基督徒家庭，應該是神家在世上的縮影。無論是治理家庭或治理教會，都應該以「愛」為原則。「人若不知道管理自己的家，焉能照管神的教會呢？」（提前三：5）所以以神的話來建立溫馨，滿有神慈愛的家庭是基督美好的見證，是事奉主，更是在教會服事最有力的後盾。英國著名傳教士司布真（Charles H. Spurgeon）說：「家庭照着神的話來治理，當天使受邀來與我們同住時，不會不覺得適得其所。」

全家得救，就是全家是屬乎神，就是全家人在神面前蒙恩、蒙祝福，全家人在神的帶領下過著平安、喜樂的生活，這是何等大的福氣；藉著全家都在基督裏享受主，心靈的契合無間、彼此相愛、彼此擔當、同心合意，盡心，盡性，盡力，愛耶和華你的神。全家興旺福音，讓我們的家成為傳福音的單位。



人若不看顧親屬，
就是背了真道，比不信的人還不好，
不看顧自己家裡的人，更是如此。
提摩太前書 5:8

敬拜父

親愛的天父，祢是使萬事互相效力，叫愛神的人得益處，就是我們這些按主的旨意被召的人。在人心惶惶動盪不安的局勢中，祢幫助我們彼此相愛、彼此相顧惜，堅強的扶持軟弱的；當我們開口讚美，高舉神祢的名，祢就使我們的心歡喜、靈快樂，使我們在主的裡面安然居住。願主釋放祢的平安在恐懼當中的人心裡，讓主的救恩成為他們的確據，因祢是施行救恩的神，是使人脫離死亡的主，唯有主祢是我們的力量是我們永遠的福分。

2023新生命志願服務總統獎頒獎典禮

照片集錦





父母信心的禱告是大有功效的。鼓勵大家在空格處_____唸出自己孩子的名字，天天為孩子守望禱告

禱告文35

親愛的天父，祢是世界的亮光，是眾人的拯救，是世人性命的保障，我要對恐懼說：「仇敵，退到後面去。」當病毒與危險前來靠近孩子的時候就絆跌仆倒。倘若有病毒危險起來攻擊____，我祈求萬軍之耶和華 神使孩子的心不害怕；仍舊安穩。有一件事，我曾求祢，我仍要尋求：就是孩子____一生一世要住在耶和華 神祢的殿中，瞻仰祢的榮美，凡事都帶到祢面前求問。因為當____遭遇患難時，唯有祢必暗暗地保守他(她)；把孩子藏在祢帳幕的隱密處，將他(她)高舉在磐石上。奉主耶穌基督得勝的美名禱告 阿們！

禱告文36

親愛的阿爸天父，祢是應當稱頌的，因為祢聽了我懇求的聲音。我心中歡樂，便要常用詩歌頌讚祢。懼怕人的，陷入網羅；惟有倚靠耶和華的，必得安穩。主啊 祢是____的力量，是孩子的幫助；是他(她)能力的泉源，也是他(她)得救的保障。求祢使____自小就懂得從要心裏倚靠祢，就必得幫助。求祢成為孩子的盾牌，賜福給他(她)，親自牧養他(她)，扶持孩子直到永遠。禱告奉主基督耶穌的聖名祈求 阿們！



03/23/2013 謝謝阿爸爸神

親愛的阿爸爸神 我要稱謝祢

謝謝祢揀選我 成為祢寶貴的器皿

親愛的阿爸爸神 我要稱謝祢

謝謝祢賜我機會 來事奉祢

阿爸爸神 我樂意來做祢兒女

我願承接祢所要傳揚的一切

每當我親近祢 心就倍感喜悅

專心依靠祢 行事得平安

誠心順服祢 有恩典同在

當我開始事奉祢 或許有各各試煉

但我不懼怕 也不退縮

我要勇往直前 跨越種種考驗

只為我 深愛的父神 付出忠誠

親愛的阿爸爸神 我要稱謝祢

謝謝祢揀選我 成為祢寶貴的器皿

親愛的阿爸爸神 我要稱謝祢

謝謝祢賜我機會 來事奉祢

阿爸爸神 我歡喜來做祢兒女

我願承接祢所要傳揚的一切

